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Résztvevők: 

Molnár Antalné Molnár Ágnes – a Szakdolgozói Szekció új elnöke 

Gordos Lívia – a Szakdolgozói Szekció új titkára 

Dr. Halmos Tamásné – a Szakdolgozói Szekció vezetőségi tagja 

Tuifel Andrea – a Szakdolgozói Szekció vezetőségi tagja 

Konczné Molnár Ibolya – a Szakdolgozói Szekció új vezetőségi tagja 

 

Napirendi pontok: 

- Szakdolgozói Szekció - SzMSz. (szakdolgozói regisztrált létszám) 

 

- Vezetőségi tagok - teendők, dokumentumok archiválása, facebook csoport - 

adminisztráció, kezelés, szervezés 

 

- MDT honlap: Szakdolgozói Szekció oldalon már szerepelő és feltöltendő 

dokumentumokról 

 

- MDT XXVIII. Kongresszusa - szakdolgozói vonatkozásai: előadások, szekciók, 

szervezéssel kapcsolatos teendők 

 

- MDT - Vezetőségválasztás; 2020 - szakdolgozói vonatkozásai, teendők.   

 

- Egyéb 

 

10:00 – Dr. Halmos Tamásné a Szakdolgozói Szekció volt elnöke megnyitja a vezetőségi ülést, 

köszönti a résztvevőket. Ismerteti a tagsággal, hogy 2020. február 09-én kerül sor az MDT 

vezetőségi ülésére. 269 fő regisztrált a Szakdolgozói Szekcióba, 131 fő nem fizetett tagdíjat. 

Átadja a szót az új elnöknek. 

10:10 – Molnár Antalné Molnár Ágnes a Szakdolgozói Szekció új elnöke köszönti az újonnan 

megalakuló vezetőséget, köszöni a bizalmat, mint elnök, ismerteti a vezetőségi ülés napirendi 

pontjait. Kéri, hogy az SzMSz-szel kapcsolatban a tagok tegyenek javaslatokat.  



10:20 – Gordos Lívia a Szakdolgozói Szekció új titkára a jelenleg érvényben lévő 

jogszabályokra hivatkozva a SzMSz tervezett módosításai nem lenne megfelelő, mivel a 

Szakdolgozói Szekció a MDT szervezet egy különálló, de nem önálló egysége. Nincs külön 

bankszámlája, adószáma, vagyona stb. - emiatt tevékenysége nem lehet ellentétes a fő szervezet 

alapszabályával. Egy teljesen új belső szabályzat megfogalmazása javasolt az SzMSz 

helyett, amiben a legutóbb magszavazott tételek is szerepelnek.  

A jelen lévő vezetői tagság a javaslattal egyetértett, Halmos Tamásné Eszter javaslata, hogy 

még a MDT vezetőségével egyezteti. 

A vezetőség tagjai megbeszélik, hogy a jelenleg MDT honlapon lévő 2014-es SzMSz 

módosítási javaslat dokumentuma lekerül. 

10:40 – Molnár Antalné Molnár Ágnes elnök, a következő napirendi ponttal kapcsolatban kéri, 

a közös munka megvalósulását. A vezetőségi ülésekről szükséges, hogy jegyzőkönyv 

készüljön, melyet a titkári pozíció lát el, archiválása elektronikusan történjen, annak megőrzése 

szintén a titkár feladata. A titkár, az elnök helyettese.  

Szervezéssel kapcsolatos feladatokban minden vezetőségi tag, a területi és kapcsolati 

lehetőségei alapján segédkezik a szakdolgozói szekció munkájában. 

A szakdolgozói szekció facebook – csoport oldalának adminisztrátori feladatait egyelőre az 

elnök látja el, szükség szerint későbbiekben ez változtatható. 

Az MDT honlap Szakdolgozói oldalának frissítése, a már fent említett dokumentumot mielőbb 

kérjük levenni a honlapról, még az áprilisi Kongresszus előtt.  

A MDT XXVIII. Kongresszusa - szakdolgozói vonatkozásai: előadások, szekciók, szervezéssel 

kapcsolatos teendők: absztraktokra beadására felkérés mielőbb. A „kiváló Edukátor” díj és 

Roche pályázatok eddigi nyertesei, a kiírással való észrevételek, a honlapon szereplő adatok, 

tagok elérési lehetőségeinek megbeszélése. 

12:00 – Dr. Halmos Tamásné javaslatokat tesz a MDT - Vezetőségválasztás; 2020 - 

szakdolgozói teendőivel kapcsolatosan. Fontos, hogy minél szélesebb körben ismertessük a 

további munkát. FONTOS: -nekünk, hogy az új Vezetőségbe Dr. Nádas Judit /az Alapítvány a 

Diabetológiai Szakápolóképzésért új elnöke-Dr. Kautzky László elhalálozása miatt!  /és Molnár 

Antalné Molnár Ágnes a Szekció elnöke bekerüljön. Dr. Halmos Tamásné nem jelölteti magát, 

de természetesen az eddigi kapcsolatait továbbra is ápolni fogja a Szekció érdekében. Február 

09-én lesz az utolsó MDT Vezetőségi ülés a Kongresszus előtt, ott szeretne a változásokról is 

információt adni a Vezetőségnek és az új Szakképzési törvény változásairól.  

Az új Szakképzési törvény 2020. szeptember 1-től lép hatályba, emiatt a diabetológiai 

szakápolóképzés 2020. augusztus végén indul. Minél több fórumon értesítsük azokat, akik meg 

akarják szerezni a Diabetológia szakápoló és Edukátor képesítést.  

13:00 – Molnár Antalné Molnár Ágnes elnök, megköszöni a résztvevők aktív részvételét, az 

értékes hozzászólásokat, a tartalmas és eredményes megbeszélést, és zárja a vezetőségi ülést. 

 

 

Molnár Antalné Molnár Ágnes     Gordos Lívia 

MDT Szakdolgozói Szekció elnök   MDT Szakdolgozói Szekció titkár 

 
 

Hitelesítők: 

Dr. Halmos Tamásné     Tuifel Andrea 

MDT Szakdolgozói Szekció vezetőségi tag  MDT Szakdolgozói Szekció vezetőségi tag 


